Уважаемые родители!
В соответствии с приказом Отдела образования Администрации Чертковского района № 116 от 03.04.2020 года «О введении в общеобразовательных организациях Чертковского района Ростовской области временной реализации образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования и дополнительных общеобразовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий в рамках режима повышенной готовности» в целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия обучающихся МБОУ Семено-Камышенская ООШ переходит на дистанционную форму обучения с 06.04.2020 по 30.04.2020 года. 
1.   Во сколько начинается учебный день?
Оптимальное время — первая половина дня.  Время начало занятий в 9.00. 
 
2.Изменится ли расписание?
Расписание при переходе на дистанционное обучение   в соответствии с учебным планом по каждому учебному предмету не изменится.
3.  Где и как ребенок будет получать задания?
Ежедневно в соответствии с расписанием задания будут отправляться учителями-предметниками  через группы в WhatsApp, электронную почту  (при наличии выхода в Интернет) и через телефонную связь.  
4. Как контролировать учебный процесс?
Уважаемые родители, просим предельно ответственно отнестись к дистанционной форме обучения, необходимо ЕЖЕДНЕВНО контролировать режим обучения, выполнение  заданий ребенком и поддерживать обратную связь с учителями-предметниками и классным руководителем. Окажите посильную помощь ребенку в изучении нового материала  или выполнении домашнего задания. Контролируйте обучение ребёнка и выполнение им контрольных заданий.
5. Предполагаются ли консультации для детей учителями-предметниками?
Все вопросы можно отправить на электронную почту учителя.
6. Как учителя будут оценивать  ребенка?
 Ребенок получает оценку за выполненное задание.
Выполненную работу необходимо предоставить учителю-предметнику в указанные сроки  в соответствии с их требованиями (в файле формата Word, PDF, в виде фотографий и т.п. по обратной связи (сообщение учителю) для проверки и оценки.


